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ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA,
REALIZADA EM 30 DE MARÇO DE 2007.

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e sete, às dezessete horas, reuniu-se o
Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado, com a
presença de todos os Vereadores. A Senhora Presidente convidou o Vice-presidente
Vereador Eurico Venturi e o Secretário Vereador José Luiz da Silva Gomes, Dr.
Luciano Moreira dos Anjos para fazerem parte da Mesa. Dando início aos trabalhos a
Senhora Presidente convidou o Dr. Luciano Moreira dos Anjos para estar fazendo a
leitura do texto Bíblico, que se encontra em Eclesiástico Capítulo três, versículos de nove a
quinze. A seguir, procedeu-se a leitura do Expediente da Mesa, que se constou do
seguinte: Convite: É com muita alegria que nós alunos e funcionários, convidamos vossa
senhoria e família para participar da comemoração alusiva a ampliação e reforma da escola
Municipal Maria Jovita Boechat, a realizar-se no dia trinta de março de dois mil e sete às seis
horas. Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº. 004/2007, que Altera o Parágrafo Único do
Artigo Segundo da Lei Orgânica Municipal. A Mesa Diretora da Câmara Municipal de
Atílio Vivácqua, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, faz saber que
o Plenário aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Emenda à Lei Orgânica: Artigo 1º.
O Parágrafo Único do Artigo segundo da Lei Orgânica passa a ter a seguinte redação:
Artigo 2º. Parágrafo Único. São símbolos do município a bandeira, o hino, o brasão e a
pedra do Moitão representativo de sua cultura, historia e geografia. Esta Emenda à Lei
Orgânica entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em
contrário. Ofício nº. 045/2007, enviada pelo Prefeito Municipal de Atílio Vivácqua. Venho
através do presente, encaminhar a V. Sa., Projeto de Lei em anexo, que autoriza o poder
executivo municipal à outorga concessão do direito real de uso de terreno propriedade da
municipalidade, de forma a incentivar a geração de emprego e renda em nosso município.
Projeto de Lei nº. 002/2007, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a outorga o direito
real de uso de terreno de propriedade da municipalidade e das outras providências. Artigo
1º. Fica o Chefe do Poder Executivo Municipal, nos termos do Artigo cento e onze da Lei
Orgânica Municipal autorizada à outorga concessão de direito real de uso de terreno de
propriedade municipalidade, com área total de trezentos e sessenta metros quadrados,
localizada na rodovia do contorno, adjacente a residência do Senhor Petrônio Ribeiro, para o
Senhor Romildo Carloto Marques, brasileiro, casado, residente nesse município, portador do
CPF: 896.630.977-91. Artigo 2º. A concessão, de que trata esta Lei, destina-se à instalação
de uma indústria de fabricação de blocos de cimento e derivados. Artigo 3º. Com
contrapartida, o beneficiado, se compromete a gerar inicialmente 03 empregos diretos e a
compor se quadro funcional com pessoas residentes e domiciliadas neste Município. Artigo
4º. A presente concessão será de cinco anos, podendo ser renovada por igual período, caso
dor interesse das partes. Artigo 5º. A presente concessão é intransferível, não podendo em
hipótese alguma, o beneficiado, alugar, ceder ou emprestar. Artigo 6º. O Município de Atílio
Vivácqua-ES, reserva-se o direito de revogar, a presente concessão, revertendo-se de
imediato ao patrimônio público municipal se não forem cumpridas as disposições previstas
nesta lei ou em virtude de relevante motivo de interesse público ou social, não gerando, para
ora beneficiado qualquer direito indenizatório. Artigo 7º. Esta Lei entrara em vigor na data
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de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Projeto de Lei nº. 003/2007, da
Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal
de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da
Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação do FUNDEB. Projeto
Substantivo ao Projeto de Lei Complementar nº. 001/2007, que Dispõe sobre a estrutura
administrativa da Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua e dá outras providências. Projeto
de Resolução nº. 004/2007, que dispõe sobre a criação do Espaço de Informação e
Cidadania e dá outras providências. A Mesa Diretora da Câmara dos vereadores de Atílio
Vivácqua -ES no uso de suas atribuições resolve: Artigo 1º. Fica instituído nessa Câmara
Municipal o Espaço de Informação e Cidadania, local destinado à exposição do acervo de
documentos do Pode Legislativo, contendo informações gerais especialmente sobre história
e cultura do município de Atílio Vivácqua-ES. Parágrafo Único. O Espaço de Informação e
Cidadania terá o objetivo de preserva a historia e a cultura local, através da guarda
manutenção exposição de documentos de conteúdo histórico informativo geral pertencentes
ao poder legislativo municipal. Artigo 2º. O acervo a ser exposto será constituído de
documentos escritos, fotográficos, arquivos de vídeos e arquivos digitais que contém
informações sobre a cultura, a história política, economia e a geografia do município, e serão
disponibilizados para o acesso de toda comunidade Atiliense. § 1º. O horário e a demais
deposições do Espaço de Informação e Cidadania serão regulamentados por ato da
presidência da Câmara Municipal de forma compatível com os demais trabalhos da casa. §
2º. Os arquivos digitais serão disponibilizados a comunidade através de computadores a
serem estalado no Espaço de Informação e Cidadania e que serão operados pelos usuários
sobre a orientação profissionais capacitados. Artigo 3º. O acervo de Espaço de Informação
e Cidadania poderá ser complementado documentos sobre uso de doações e/ou
empréstimo de pessoas físicas e jurídicas da comunidade atiliense e de outros municípios
que deseja contribuir com o objetivo previsto no parágrafo único do artigo primeiro desta lei.
Artigo 4º. É vendada a circulação de qualquer um dos documentos que componha o acervo
do Espaço de Informação e Cidadania. Artigo 5º. A administração do Espaço Informação e
Cidadania será de responsabilidade da divisão de Relações Públicas dessa Câmara
Municipal cujos servidores para tanto receberão devido treinamento. Artigo 6º. O Espaço de
Informação e Cidadania será mantido com as verbas constantes do orçamento anual. Artigo
7º. Essa lei entrará em vigor na data de sua publicação revogando-se a disposições em
contrário. Projeto de Resolução nº.003/2007, que Dispõe sobre a criação do Brasão da
Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. A Mesa Diretora da Câmara dos Vereadores de Atílio
Vivácqua-ES no uso de suas atribuições resolve: Artigo 1º. Fica criado o Brasão, símbolo
representativo dessa Casa de Leis, obedecendo ao modelo anexado nessa Resolução, a
partir da sua publicaçao. Artigo 2º. O uso do Brasão que se trata artigo primeiro dessa
Resolução, será obrigatório em todos os impressos da Câmara Municipal. Parágrafo Único.
Aplique-se essa Resolução a todos os bens móveis e imóveis, pertencente ao Poder
Legislativo Municipal. Artigo 3º. Essa Resolução entrará em vigor na data de sua publicação
ficando revogados oposições contrário. Projeto de Indicação: A Câmara de Vereadores
através da Vereadora Vera Lucia Machado indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal que elabore e encaminhe a essa Câmara de Vereadores, o Projeto de Lei que de
destinação especial ao terreno Localizado na Praça Jose Valentim Lopes, nº.54, Centro,
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nessa Cidade. Terreno atrás da Praça em frente ao prédio da atual Secretaria de Educação
desse Município a fim de que o mesmo passa a ser exclusivamente destinado para
construção da futura sede do Poder Legislativo Municipal. Justifica-se a presente de
Indicação pela necessidade do Poder Legislativo possuir uma sede própria, devidamente e
legalmente constituída, capaz de suprir as necessidades dos vereadores no exercício de
suas funções legais, ao mesmo tempo, que permita ao povo dessa cidade o devido
acompanhamento nos trabalhos da casa e a fiscalização das atividades dos seus
representantes eleitos. Encaminha-se em anexo o modelo do Projeto de Lei que após
apreciação do Excelentíssimo Prefeito poderá ser encaminhada a esta Casa para
deliberação. Oficio nº.056/2007. Venho por meio deste imbuindo de competência legal
solicitar da vossa excelência retirada e Devolução do Projeto de Lei nº. 036/2006, que
dispõe sobre o Plano de Carreira dos Servidores de Magistério do Município de Atílio
Vivácqua na forma do Artigo 2º, Parágrafo 2º, Artigo 117 do Regime Interno da Câmara
Municipal de Atílio Vivácqua. Em seguida a Senhora Presidente abriu o Pequeno
Expediente, dizendo que esse último ofício encaminhado a esta Casa, de retirada e
devolução do Projeto de Lei número trinta seis de dois mil seis, que dispõe sobre o plano de
carreira servidores do magistério desse município, estava em discussão com os professores
que pediram o prazo a essa casa para que fossem feito algumas alterações, algumas
propostas de emenda aquele projeto. Mais o prefeito está solicitando e fica retirado esse
projeto de pauta. Estaremos colocando os três projetos do executivo, ainda não foram
apreciados pela Assessoria Jurídica desta Casa e que pediu mais tempo, foi encaminhado
mais ainda não foi apreciado, pediram mais tempo para estar analisando os projetos para
então estar passando as comissões para estar dando seus devidos pareceres. Gostaria de
estar colocando em discussão os três Projetos de Resolução, a Emenda Lei Orgânica e
Projeto de Resolução dessa Mesa Diretora. Declarei aberto o pequeno expediente, e vamos
colocar em discussão os três Projetos e também algum comentário sobre outro projeto, se
os Vereadores quiserem estar falando, a gente está abrindo a discussão e depois vamos
estar colocando o brasão para que vocês possam está visualizando o Brasão que
mandamos preparar para a Câmara Municipal para não ficarmos usando logomarcas e
assim ficar uma coisa correta para todos terem acesso a documentos, para que saia um
Presidente e entra outro, vamos mudar o modelo, assim fica um Brasão, uma coisa legal,
fica uma coisa correta, economizamos assim papel, porque um gosta de um jeito e outro
gosta de outro, assim fazemos uma economia neste sentido e também colocar a coisa um
pouco organizada. Esse foi o Brasão que bolamos para estar trabalhando mais próximo do
Brasão da federação e também representando as bandeiras, o símbolo do município.
Gostaríamos de colocar em discussão, e fica o modelo que colocamos para que vocês
estejam aprovando para a melhor organização do poder legislativo municipal. A Senhora
Presidente concedeu a palavra ao Vereador José Luiz da Silva Gomes, o mesmo disse
que gostaria de cumprimentar a mesa e em nome da Presidente cumprimentar a todos,
cumprimento os vereadores e todas as pessoas aqui presentes, a Dr.ª Adélia e a nossa irmã
que está aqui presente com a gente. Gostaria de dizer a vocês que está aberta à discussão
sobre os projetos da câmara, não tenho muito a discutir porque estou de acordo e voto
favorável. Vou deixar essa discussão para meus colegas. A Senhora Presidente concedeu
a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins, o mesmo cumprimentou a Presidente, o
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Vice-Presidente, o Secretário, a nossa secretária hoje Doutora Priscila, os vereadores,
nossa querida amiga Adélia que estava sumida há muitos dias, quero cumprimentar a cada
um de vocês que estão aqui presentes nos prestigiando. Eu acho que vai ser discutido
primeiro os projetos, para depois ver se terá como votar. Então a gente só vai complementar
e dizer mais uma vez, parabenizar a Presidente pelas obras que estão sendo feita e que
cada dia está mudando, e nas próximas palavras vou falar novamente. Com a palavra a
Senhora Presidente Vera Lucia Machado, a mesma pede desculpas aos Vereadores e a
população pelo transtorno, pois estamos em obras e realmente, como disse o Vereador,
para se fazer uma fritada tem que se quebrar os ovos. Então pedimos desculpas por
estarmos provocando um desembaraço, mas daqui uns dias à construção vai estar pronta. A
Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Valdeci Medeiros Casimiro, o
mesmo disse que gostaria de cumprimentar a nobre Presidente Vereadora Vera, o Dr.
Luciano, nosso secretário Vereador José Luiz, o Vice-Presidente Vereador Eurico, passei
hoje trabalhando com nossa secretária Drª. Priscila, é prazer para nós ter a senhora
conosco, quero cumprimentar a todos que fazem presente, Drª. Adélia que está aqui
conosco mais uma vez, apesar de alguns dias que estava ausente. Vereadora e Presidente
dessa casa, quero até parabenizá-la por esta atitude, que antes de estar concluindo meu
período como Presidente, estava pensando muito em fazer isso, inclusive tenho alguns
tópicos em cima disso, e não sei se seria possível nesse oficio pedindo uma mudança do
artigo ou parágrafo, não me lembro bem, da lei orgânica. Com a palavra a Senhora
presidente Vera Lucia Machado, a mesma disse, a Emenda a Lei Orgânica, criando o
Brasão. Com a palavra o Vereador Valdeci Medeiros Casimiro, o mesmo disse, você está
modificando alguma coisa? Com a palavra a Senhora presidente Vera Lucia Machado, a
mesma disse não, só estou acrescentando. Com a palavra o Vereador Valdeci Medeiros
Casimiro, o mesmo disse, não sei se o Dr. Luciano poderia ver, se fosse possível Dr.
Luciano, eu sei que tem umas duas ou três Câmaras no Brasil, que eu tentei pesquisar, e
não consegui achar. Mas eu achei uma ou duas Câmaras com Bandeira, e na época eu
queria colocar, pensei da mesma forma que Vossa Excelência está pensando, e se fosse
possível que incluíssem a bandeira também, seria ótimo. Inclusive, tenho algumas amostras
que já estava trabalhando, seria como símbolo também a bandeira da câmara. Gostaria se
fosse possível que fizesse um estudo sobre isso daí. Com a palavra a Senhora presidente
Vera Lucia Machado, a mesma disse, a gente pode estar providenciando sim. Com a
palavra o Vereador Valdeci Medeiros Casimiro, o mesmo disse, assim todos os símbolos
ficaria representados. Com a palavra a Senhora presidente Vera Lucia Machado, a
mesma agradece pela opinião. Com a palavra o Vereador Valdeci Medeiros Casimiro, o
mesmo disse, não sei Presidente se seria possível, estou falando porque já tinha alguns
projetos em cima disso, e eu tenho alguns brasões montados e de repente poderia abrir um
espaço para outro vereador se quisesse criar uma outra opção para estarmos discutindo,
seria uma coisa mais democrática se caso os senhores Vereadores entendessem, falo isso
porque já tenho alguns modelos montados, de repente poderia estar discutindo e seria uma
coisa com mais opções para estarmos analisando. E o mais, gostaria de estar
parabenizando a Presidente pela atitude, eu só não fiz porque no finalzinho do mandato que
surgiu essa idéia, mas isso é ótimo, acho válido porque realmente não temos nosso brasão,
não temos nossos símbolos oficiais registrados nas nossas leis, acho que isso é

http://www.pdfdesk.com


“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – cmav.es.gov.br

150

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

interessante muito bom para Câmara Municipal, de modo especial para o nosso município,
se fosse possível gostaria de ter essa oportunidade, e o mais vamos aguardar as discussões
e os outros projetos que vão entrar em discussão, no grande expediente vamos voltar a
falar. A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Mario Sergio França Brito,
o mesmo disse, quero neste momento cumprimentar a Presidente Vereadora Vera, estender
meus cumprimentos a todos que compõem essa mesa, os Vereadores e os senhores e
senhoras com uma boa noite. Para nós é um momento importante estar mais uma vez nessa
casa de leis para estarmos discutindo os projetos para o bem do nosso povo de Atílio
Vivácqua. Temos em pauta alguns projetos, como já foi colocado para nós na leitura, já dei
meu parecer em alguns projetos, faço parte da Comissão de Justiça e Redação, favorável,
sobre a mudança da Lei Orgânica. São coisas que vem trazer engrandecimento para o
nosso município, estamos favorável, e pronto a dar o nosso voto favorável a este Projeto,
meu muito obrigado. A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Itamar
Moreira dos Santos, o mesmo disse, quero cumprimentar a mesa, a Presidente dessa
Casa Vera Lucia Machado, o Assessor Jurídico Dr. Luciano, o Secretário José Luiz, o Vice-
Presidente desta Casa, Eurico Venturi, a Secretária Drª. Priscila que nos prestigia nessa
tarde, é uma satisfação, Drª. Adélia, nobres colegas Vereadores e as pessoas que nos
prestigiam, o Marcelo, Romildo, é uma satisfação muito grande. Estávamos ali, a onde
Vossa Excelência colocou para criar o Brasão, tem o meu parecer e até gostaria Presidente,
se Vossa Excelência e os nobres colegas quisessem acrescentar alguma coisa, à gente
também estaria pedindo essa oportunidade a Vossa Excelência ser for possível, quanto aos
outros projetos vão entrar em discussão, também já está com o parecer, e com certeza pedir
o apoio do nobre colega para que faça uma análise e que estamos votando favorável e volto
no grande expediente, muito obrigado. A Senhora Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Eurico Venturi, o mesmo disse, desejo cumprimentar a Presidente, meu amigo
Secretário José Luiz, nosso Assessor Dr. Luciano, nossa Assessora e Secretária Drª.
Priscila, nobres Vereadores, Drª. Adélia sempre com essa simpatia aqui presente, nobres
colegas do Conselho Tutelar e todos que fazem presente que sejam bem-vindos e fiquem à
vontade. A questão do Projeto e do brasão tantas outras coisas que estão em pauta, nós da
mesa diretora, a pessoa da Presidente, o Secretário José Luiz, e eu Vereador Eurico,
estamos bem informados e estamos cientes do que naturalmente vai ser votado, são
projetos importantes e que vão dar uma ênfase maior para nossa Câmara, vai valorizar, é
como aquilo que disse, nossa Câmara tem que se modificar, temos que andar para frente e
é o que está acontecendo. É lógico que todos vão ter a oportunidade de estar colocando
alguma emenda porque essa mesa é democrática e ela naturalmente está pronta para ouvir.
Gostaria de falar de um projeto da sua Excelência o Prefeito Municipal, onde fala de uma
concessão de trezentos e poucos metros de um terreno da pessoa do nosso irmão Romildo
Carloto Alves. Esse projeto já se encontra na casa, já foi lido uma coisa, mas nós estamos
dependendo do parecer jurídico dos nossos assessores, advogados, e o Vereador Eurico já
tem quase certeza que este projeto vai ter alguma dificuldade pra votar dessa maneira que
está, portanto com certeza vamos fazer uma emenda para que o projeto seja votado e a
pessoa do Sr. Romildo seja agraciado. É o que tinha para dizer no momento e aguardamos
o grande expediente daqui a pouco. Com a palavra a Senhora presidente Vera Lucia
Machado, a mesma disse que só gostaria, antes do vereador estar se pronunciando, pedir

http://www.pdfdesk.com


“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – cmav.es.gov.br

151

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

aos vereadores que ainda não indicaram os homenageados do dia dez que tragam os
nomes para que possamos estar providenciando as placas com as homenagens. A Senhora
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado, o mesmo
cumprimentou a Senhora Presidente, demais pessoas que compõem a mesa, os vereadores
e as pessoas que nos prestigiam hoje. Todo e qualquer projeto que representa a evolução
dessa Casa, estou amplamente favorável e não sei se os pedidos dos colegas vereadores,
pedindo para apresentar outro brasão, não sei se a intenção dessa mesa, se na sessão do
dia dez, se tem a intenção de mostrar tudo isso, porque se estiver à intenção não vai dar
tempo, se estiver que esperar propostas, infelizmente a mesa não vai conseguir até a
sessão solene do dia dez, mostrar esses projetos já implantados. E queremos falar aqui
Presidente, fiquei muito triste essa semana, gostaria de saber do Líder do
Prefeito, mas infelizmente não se consegue esse executivo, vamos para o quarto mês, um
Líder. Eu tive várias reclamações essa semana, que a prefeitura existe um funcionário que
cuida do alistamento militar e cuida da carteira de identidade, a apresentação oficial dos
alistados, isso é marcado quando as pessoas completam dezoito anos, foi marcado para
semana passada. E tive até algumas pessoas, jovens daqui que passaram no vestibular,
estavam fora do município, um até fora do estado, vieram, pagaram passagem “para aqui e
para ali”, com um ato irresponsável, o funcionário tirou folga e não tem um funcionário no
lugar. Seja o que for, não tinha um funcionário para cumprir a função desse representante do
ministério do exército, não sei que nome se tem, o que se sabe é que as pessoas vieram de
longe, chegaram ali, e se quer tinha alguém pra dar uma informação a respeito desse
assunto, e esse mesmo funcionário parece que fazia carteira de identidade, hoje as pessoas
chegam ali, ninguém sabe de nada, para que dia vai ou para que dia vai ser feito. Mas
infelizmente, se quer, temos um Líder do Executivo nesta Casa para responder as nossas
perguntas, isso é um fato histórico e que precisa ser gravado nessa casa, que pela primeira
vez na historia, vamos para o quarto mês de governo e não se consegue um líder para fazer
a defesa do Executivo. De duas uma, ou os Vereadores não estão aceitando a ser Líder
dessa administração ou o prefeito não acha ninguém competente nessa casa para defender
suas idéias, porque alguma coisa está acontecendo, em quatro meses, não se consegue um
líder, ou ele não confia em Vereador nenhum, ou acha que aqui não tem nenhum Vereador a
altura dele pra responder os seus processos, ou os Vereadores não estão aceitando
defender um Executivo dessa natureza. Alguma coisa tem que ser feita, porque não
podemos ficar aqui na sessão debatendo os assuntos sem ninguém pra defender o interesse
do Executivo. Gostaria de dizer Presidente, estive em Vitória a pedido de Vossa Excelência,
na Sessão do dia do Vereador, a Doutora Albene lhe mandou um abraço, disse que ficou
muito satisfeita dessa casa se fazer presente naquela reunião, tinha vereadores do estado
inteiro e pediu que eu lhe transmitisse esse abraço. E gostaria Presidente, já que estamos
evoluindo tanto, o Vereador Romildo Sérgio tem um projeto, deve estar na gaveta dessa
casa desde dois mil e cinco, da criação da TV Câmara, que Vossa Excelência possa rever
isso com muito carinho, já que nós estamos não caminhado, mas galopando para
modernidade, que Vossa Excelência possa estar revendo esse projeto que está engavetado
nos anais dessa Casa desde, se não me engano, de março de dois mil e cinco, portanto a
mais de dois anos, que Vossa Excelência possa estar revendo esse projeto e caso isso
demore, que providencie os informativos dessa casa para divulgarmos os nossos trabalhos
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da Câmara pela cidade. E para encerrar Presidente, eu fiquei muito surpreso, o Projeto do
Executivo que se tratava do plano de carreira do magistério, essa casa fez um movimento
muito bonito, convocou os profissionais interessados, eles vieram, manifestaram interesse, e
o Executivo retirou o projeto, sem uma justificativa, deve ser a assessoria que tem
melhorado bastante, se quer justificou, “estamos retirando o projeto porque é feio, porque é
bonito ou porque nós vamos melhorar”. Não, simplesmente, me dá o projeto de volta, se
quer manifestou o porquê da retirada do projeto, não tem uma justificativa. Eu pedi a
Presidência que me desse o oficio e o Executivo em hora nenhuma tem uma justificativa
para a retirada do projeto, simplesmente retira o projeto e que explicação, não sei os colegas
vereadores, se está acontecendo a mesma coisa, Vossas Excelências estão dando
explicação aos professores na rua, porque desde de ontem, cheguei de vitória ontem
deveria ser por volta das dezenove horas e fui no estabelecimento do meu amigo Vereador
Antonio Machado, fiquei lá por vinte minutos, tive que responder a cinco professores o
porquê que retiraram os projetos, por quê? E não temos se quer uma explicação, “não tirou
porque o projeto é bonito, não tirou porque é feio”, simplesmente o Executivo retirou o
projeto, e nos cabe dar a informação ou nos calar e simplesmente falar que fomos feito de
bobo, coloca tira e não precisa explicar o porquê. Então espero que os colegas vereadores
tenham alguma explicação, porque esse vereador aqui não sabe da justificativa e no oficio
não consta à justificativa o porquê da retirada do projeto. Eu como sou um vereador antigo
do tempo do “H de gancho”, na minha época tinha justificativa para se retirar um projeto,
mas hoje com essa modernidade devo estar atrasado, e as coisas têm evoluído tanto, que
não precisa nem mais de justificativa, entra e sai, e o Executivo nem precisa de justificativa
para retirar um projeto. A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio
Bernardes Baptista, o mesmo disse, eu gostaria de estar cumprimentado a nossa
excelentíssima Senhora Presidente amiga Vereadora Vera, levando assim meus sinceros
cumprimentos ao seu Vice e Secretário dessa Mesa, nosso Procurador Dr. Luciano, Drª.
Priscila, a todos os Vereadores aqui presentes, Drª. Adélia, aos funcionários dessa Casa que
muito tem me entusiasmado a trabalhar dobrado, quando eu chego as nove e meia da noite
nessa casa, e vejo dois advogados, três servidores, Presidente, o quadro trabalhando no
intuito de podermos estar melhorando para chegar ao menos a um prévio, preparo dessa
casa para sessão, isso me deixa muito animado, me da prazer de estar Vereador nesse
município porque é o que eu faria se estivesse no lugar de Vossa Excelência, a todos que
nos prestigiam nessa tarde, o meu boa noite. Presidente, por algum momento não posso
deixar de questionar o Vereador Romildo Sergio, falam até que nós dois temos brigado
nessa casa, não tenho brigado com Vossa Excelência, tenho apenas debatido algo que o
povo só tem a ganhar. Nós, conforme ele falou, todos vem nos procurar o porquê da retirada
do projeto, vou falar em alto e bom tom, covarde! Isso é covardia, manda um projeto errado,
é incapaz de admitir, comovemos essa casa com servidores na qual se entusiasmaram com
seu profissionalismo, ninguém veio aqui atrás de salário, é suas vidas profissionais,
reivindicam, estudam, sentam, e ele chega e tira. Então isso daí é covarde! Falta de respeito
com os servidores, falta de respeito com esta Casa, e não é mal assessorado, porque ser for
um administrador tem que ler o que assina, e ele quem assinou. O assessor pode ser o pior,
mais se estou assinando estou avaliando porque foi escrito, e esse Prefeito que está aí, não
tem lido nada que tem sido posto no papel. Então se ele não tem lido como tem condições
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capazes de administrar o nosso município? Fraco! Covarde! Senhora Presidente, parabéns
por essa sala muito importante, só estou muito preocupado com essa sala, porque se for
falar da vida do Prefeito José Luiz não vai caber tanta coisa, vamos fazer só dos vereadores,
e vamos alugar uns mil metros quadrados para falar da vida do Prefeito desse município.
Porque ser for falar naquela salinha ali, com todo respeito, não vai caber tanta coisa boa,
porque Atílio Vivácqua tem duas historias, uma antes do José Luiz e outra depois. Isso ai
todo mundo sabe, porque não tem percepção de puxa-saquismo aqui não, alguém que
levante e vem aqui falar que não é dessa forma. Então parabéns, Vossa Excelência está
dando estrutura ao povo de Atílio Vivácqua, parabéns de coração. Quanto ao Brasão sou
contra qualquer mudança no momento, porque se fosse Presidente eu o faria. Então mande
uma emenda, mande um requerimento para está mesa para criar uma bandeira futuramente,
devemos aprovar o projeto de acordo com Vossa Excelência, maravilhoso esse brasão,
histórico. Quantos presidentes essa casa já teve? Pensei em fazer, Vereador Romildo
Sergio foi Presidente, deve ter pensado também, mais muito compromisso e não deu tempo,
todos os Presidentes têm vontade de fazer, Vossa Excelência com acatamento dessa mesa,
parabéns, favorável sem mudança, sou polêmico mais sou direto. Senhora Presidente, no
último dia vinte e um de março, pude estar presente na superintendência de saúde e de
educação nesse regional sul, na qual pedi Vossa Excelência, já passei para Vossa
Excelência, e quero que passe para esta casa. Consegui Vereador Itamar, trazer a relação
dos exames solicitados, concedido do SUS para o nosso município, vergonhoso nós não
estarmos usando exames por não estar pedindo. Vergonhoso, tem cópia com a Presidente,
a concessão dos exames, e faltou na nossa amiga Doutora Márcia Fardin, os exames não
requisitados daqui pra lá, ela só nos concedeu os exames que o município tem de direito,
mais o que foram usados ainda não mandou, mas iremos voltar lá, e aquela casa está
aberta. Fiquei muito triste quando a Doutora Márcia me passou que não foi um
representante de dois mil e seis pra aqui, em reunião nenhuma da saúde, nem Secretário,
nem Advogado, ninguém da Prefeitura. Quanto estamos perdendo por não estar
participando, mais falei com ela, se for de vontade desse acento regional e dessa casa,
estarei em todas as reuniões, porque temos que estar a par para passar para população o
que é de direito deles, é a verdade, tem que saber o que acontece, o que vem pra gente é
da gente e não dos outros, se temos uma ressonância temos que usá-la. Ninguém está indo
lá e se importando com essa casa, a superintendência de educação a mesma coisa, muito
bem receptiva, nos atendeu bem, nos mostrou várias vezes o Estatuto do Magistério do
Servidor Estadual, aberta ao servidor, quem criou foi o Vereador Romildo Sérgio, foram os
professores, em sugestões em suas escolas mandando para SEDU e lá foi argumentada por
Assessores Jurídicos que saiu esse plano de acordo com a classe, não é plano de carreira
de Prefeito, é plano de carreira do Servidor do Magistério. Então não tem que Prefeito ou
Vereador fazer plano, temos que acatar o que é de bom e o que está dentro da lei para cada
um. Senhora Presidente, pedi a Vossa Excelência que não tinha lido aquele abaixo assinado
do ultimo acontecimento da reunião da comunidade do setor de São João Batista onde eu
resíduo, estive presente com Ademir Torres, uns dos palestrantes junto com o senhor
Baltazar, parabéns, fiquei surpreso de tal acontecimento, me desloquei, participei uma boa
parte do meu tempo naquela reunião, na qual gostaria de estar lendo aqui, se Vossa
Excelência me concedesse a leitura do mesmo, porque não foi lido ainda. Setor São João
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Batista, Comunidade Santana, Linda Aurora e São Pedro. Nós abaixo-assinado do setor São
João Batista reunidos na comunidade Linda Aurora, onde participamos do rapasse da
campanha da Fraternidade, cujo tema é Fraternidade e Amazônia, com o Lema: Vida e
Missão Neste Chão. Constatamos que a grandes crimes ambientais na Amazônia, como o
desmatamento, a poluição dos rios, a degradação do solo, com a retirada de minério.
Durante o debate, constatamos também que esses crimes acontecem no município de Atílio
Vivácqua, onde recentemente ocorreu um crime ambiental. Briga do Vereador Antonio
Machado Martins, que serviam para fazer sombra, duas grandiosas arvores ao lado da
rodoviária, e foram envenenadas covardemente, porque o ser humano que faz e assume é
homem, mais quem faz isso escondido é covarde, temos que assumir, eu matei a arvore,
mas ninguém matou, agora ninguém matou. Que gerava oxigênio, arborização a cidade de
Atílio Vivácqua, servia também para fazer sombra para as pessoas que aguardavam o
ônibus, e aos passageiros que também ficavam ali. Suspeitamos que o crime é de interesse
econômico a quem interessou esse crime. Diante desse fato solicitamos que os Vereadores
dessa casa, todos os nove, não é um só, nos sensibilizamos, comovemos para abraçar essa
causa, que solicita o Poder Executivo. Não vamos solicitar, vamos ordenar, nós somos
ordenadores de lei, ele executa, porque quem faz essa covardia não pode ser pedido, é
mandar fazer, é uma série de munícipes que encontra-se por trás disso, então tinha que
fazer o Prefeito plantar, é roceiro, é agrônomo, ele tem que plantar, uma cavadeira boa na
mão dele. Porque essa covardia aí, ele é o gestor, quem manda no município é o Prefeito,
ele que tinha que ir lá plantar, covarde! Vai deixar aquilo acontecer, a troco de que? Estão
matando mais Presidente, vai do lado do banco do povo que fica ao lado da rodoviária que
estão matando outra, e que plantem no tamanho adequado e avançado, sou favorável uma
grande manifestação. Ademir, tínhamos quarenta pessoas a vontade, foi tão grande que tem
quase duzentas assinaturas, compraram essa briga e estão revoltado. Agora vamos ver se o
Prefeito é homem mesmo, para ver se ele planta. Porque ser for homem ele vai reconhecer
que errou e vai mandar plantar, se for gestor vai fazer isso, se quiser muda nós damos jeito
também. Guaxuma não Vereador, árvore que estava lá. Parabéns Presidente, Vossa
Excelência está me surpreendendo, Doutora Priscila, Vossa Senhoria leu agora pouco uma
justificativa que me deixou muito triste, mande um oficio Presidente, informe aos assessores
do Prefeito que Vereador é Vossa Excelência, é de lei, fui consultar nosso procurador, nós
somos Vossa Excelência e tem mandado Vossa Senhoria pra aqui em todas as justificativas,
não sabem nem como devem ser expressar ao Vereador. Temos que ensinar eles, que a
Juíza toda vez que referencia a gente é Vossa Excelência, senhores respeitados, Vossa
Excelência tem me surpreendido, essa aqui eu tenho certeza que vou ter prazer de ser
Vereador um mandato só, mais queria ter esse sonho, ver uma Câmara construída na Praça
que tem o nome do maior Prefeito da história, pai dele, a onde tem um grande pai tem um
grande filho, por isso que ele foi um grande Prefeito, e se nós conseguíssemos realizar esse
sonho, eu seria Vereador de um mandato só, para ver esse presente aqui para o povo, uma
câmara sem acareação de gente misturada com executivo. Lavagem quem come é porco,
cada um tem que estar em seu lugar, de preferência que pudéssemos construir essa
câmara, caso não seja concedido, lá no Alto Niterói, vamos para o meio da massa do povo,
vamos encher o povo de situação menor pra nos ver falar para saber quem é o Vereador.
Quem dera se Deus nos concedesse dessa forma, mais seria um presente para população
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poderrmos estar construindo, e para nós vereadores, porque o mandato não é só da Mesa
Diretora Vereador José Luiz, uma gestão que constrói uma Câmara eternamente, são nove
Vereadores que acompanharam, e posicionaram o município dessa forma, e eu teria o
prazer de estar em uma fatia desse bolo, que tem meu nome degradado pelo resto da vida
de Atílio Vivácqua em uma independência de sede, a onde não precisamos passar em porta
da educação e ver pessoas com olhares mal, porque só olham para gente com maldade,
querendo que agente tropece e de um derrame cerebral naquela escada, a vontade do
pessoal é essa. Mas não vão me derrubar, que esse vereador aqui está firme, o olho deles é
gordo, eles engolem agente com vontade matar, mais passo ali e ainda dou um sorriso
debochado, porque eu tenho algo forte comigo, não tenta me pisar porque eu piso mais alto.
Covardes! Maldosos! Presidente, fico feliz e ao mesmo tempo triste, desculpa meu amigo
Romildo, desculpa Romildo falar amigo, porque é a forma que considero você e toda a sua
família, o Vereador Mário Brito e Vereador Celso Canzian na gestão passada, votaram
contra todas as doações de terras do município, olha como muda as coisas, todas, porque
eu já era Vereador eleito e estava aqui assistindo a Sessão, para aprender a discursar, para
não entrar tão inocente, e virar um pouquinho sábio com aprendizagem dos mesmos, na
qual os dois votaram contra todas as doações diárias ou concessões, e o Prefeito manda
para nós o pedido a um amigo particular nosso, que também é do prefeito, a doação de uma
área que eu tenho quase certeza Romildo, que nós deveremos até convocá-lo aqui, essa
área já deve ser doada, essa área já foi doada, e da forma que eu não quero para você, não
quero pra ninguém, porque a prefeitura tem mais áreas, então eu acharia que essa casa,
parabéns Doutor Luciano, o Doutor Ronaldo encheu aqui de justificativa, mais eu já li todas.
O cronograma, o dizer do projeto tem que sair do coração, doar algo que já é de alguém é
covardia, então se queremos ajudar o Romildo vamos ajudar, essa casa é unânime, tenho
certeza que voto você tem uns nove, até a Presidente vai votar. Não te dou parte agora,
deixa eu acabar de falar se não vou ficar perdido. Então temos que nos conceder o seguinte,
quem dera se pudéssemos dar dez mil metros quadrado para uma pessoa trabalhador, mas
vamos dar o que não é de ninguém, porque isso aqui para fazer média, e mandar para essa
casa é muito fácil, mas essa casa é competente, o nosso procurador não teve coragem de
dar parecer sem antes saber porque a Prefeitura tem um mapeamento de lote, se não tiver
dono Romildo, estarei aqui não só votando, pedindo que ele faça um galpão para você
trabalhar, porque você é trabalhador, você é honesto, agora ser for de alguém eu te peço
desculpa, mas peço a ele que arrume uma área que não for doada. Porque o gestor muda,
mas o município continua, e da forma que ele fez isso com você, Prefeitos em dois mil e
vinte podem fazer com outros, podem tirar de outro, e não e fácil tirar da boca de um colocar
no outro, vamos dar o que é nosso, o que é do município e vamos conceder a pessoa que
quer trabalhar, mas vamos conceder algo que não pertence a ninguém. Porque acho que o
ora administrador concedeu, você não pode ir tirando por simples vontade e vaidade, porque
Prefeito não pode ter vaidade, tem que executar o que se diz de lei. Sou favorável à
concessão, mas vamos conceder algo que realmente possamos saber nesta casa que não
tenha dono. Sobre o espaço já falei, sobre a criação do brasão sou favorável da forma que
estava votado hoje, e altera também o Parágrafo da Lei Orgânica sou favorável à votação
hoje, e dizer Presidente, para finalizar mediante ao discurso, que não sei se Vossa
Excelência reparou, meu discurso foi falado do assunto lido pela nossa Secretária, e
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direcionei outras fases ao Vereador Antonio Machado. E digo para Vossa Excelência, volto
no grande expediente com muito mais assuntos, mas sou favorável, se houver mudanças
diante mão, votarei contra. Com a palavra a Senhora Presidente Vera Lucia Machado, a
mesma disse, quero estar colocando em discussão os projetos. Em seguida, a Senhora
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi, o mesmo disse, o Vereador
Cláudio fez aqui uma redação verbal que me chamou atenção, parabéns Vereador, eu vou
ser limitado porque Vossa Excelência colocou tudo e muito mais. Bem Presidente, podemos
esticar outro assunto. Então está ai, o Vereador Cláudio colocou aqui, a redação dele foi
muito boa e até nos clareou alguma coisa, queria fazer uma colocação ainda em cima desse
projeto de doação, que há uma possibilidade muito grande daquela área de terra poder estar
até interditada ou estar na justiça ou alguma coisa assim, mas o nobre companheiro Romildo
sabe, porque a gente já conversou sobre isso, e vai ser difícil votar um projeto que tem
dúvida, tem que procurar saber se realmente já tem dono, há uma possibilidade de ter, há
um assunto que também não é muito real que a área não foi doada, poderá ser agora
autorizada como concessão de uso, mesmo assim meu irmão, você pode estar ciente que
de uma maneira de outra o projeto vai ter uma posição aqui, se a área for doada, ele que
procure outra área que seja de acordo com suas possibilidades, com aquilo que você quer
colocar, porque nós sabemos que é uma empresa, é mais um que está produzindo no
município e que precisa também não só dessa empresa, mas de um lugar para ele ser o
verdadeiro dono, porque ainda não é, mas se tiver essa dificuldade no caso de doação que
foi colocado aqui da impossibilidade de doação, nós podemos fazer uma emenda aqui com
uma concessão bastante prolongada e que você ficará automaticamente servido e o
município também. A colocação desse primeiro Projeto que foi retirado pela sua Excelência
o Prefeito Municipal, devo chamá-lo de sua Excelência, porque independente de qualquer
coisa ele é o Prefeito, seja lá irresponsável, seja lá da maneira que for, mas ele é o Prefeito,
a gente respeita, o nome de sua Excelência, mas na pessoa isso aí é inadmissível engolir
essas faltas de respeito que está aplicando com o pessoal, principalmente com nossos
educadores. Porque ele provocou esse assunto? A mesa diretora através da Presidente
convocou o pessoal do magistério, o pessoal veio aqui todo feliz porque assim que eles
tinham voz e tem, porque você sabe que a voz é do povo, não adianta ninguém ficar
gritando aqui e ali, nem querer colocar nada de goela a baixo porque isso aqui acabou. Nós
sabemos que não é aqui, mas é em qualquer lugar do nosso país, o povo está realmente
conhecendo os seus direitos, e essa casa agora abriu um leque muito grande, não só no
plenário, mas como uma sala que vai ser inaugurada, já está com certeza aprovada para
que o povo se informe automaticamente no computador, buscando o acervo de tudo que
está acontecendo, é isso que nós precisamos. O município não é meu, não é do vereador,
não é do Prefeito porque nós somos passageiros, ninguém é vereador e sim está,
empregado, sim é empregado, mas agora vereador está vereador, pode estar esse ano e
após o vencimento do mandato não estar mais e não voltar, porque o povo deve está muito
curioso com quem pode voltar ou não. Quero parabenizar quem está lutando por essa
causa. Gostaria que Vossa Excelência o Vereador Romildo Sergio, usasse de suas
prerrogativas na hora que pegasse o microfone e prestasse atenção porque é muito bom,
muito obrigado. Não, eu não vou gritar, porque o Vereador Claudio tem uma maneira de falar
e eu tenho outra. Desculpa, mas o assunto continua. Acho que é uma falta de respeito muito
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grande, os professores estiveram aqui, foram solicitados para que criasse reuniões que
buscasse propostas, porque eles têm o direito de discutir o que eles podem ganhar de
acordo com a lei. E votaremos aquilo que estiver na lei e que for de acordo com a lei de
responsabilidade fiscal, e que for realmente compatível com aquilo que é de direito da
classe, não só dos professores, mas de qualquer outra categoria. Queria ser rápido, e dizer
mais uma vez na questão do funcionário que afastou da função e não se encontra mais, com
essa falta de respeito das pessoas serem convocadas pra vir receber os seus certificados,
juramento do dia realmente na data que marcou e o funcionário não estava, nós sabemos
que tem funcionário competente e que Vossa Excelência o Prefeito está enfiando de goela
abaixo do Município, contratando gente sem que nada seja aprovado por aqui, eu não sei a
maneira que está pagando, mas vamos saber em breve, porque nós temos o Tribunal de
Contas, temos o Ministério Público que podem analisar isso da maneira que está
acontecendo. Nós temos aqui um funcionário nosso, funcionário que já venceu o seu
período probatório, eu queria perguntar para o Vereador Cláudio ou a qualquer um dos
Vereadores que pudessem me responder. O nosso companheiro Lélinho ainda se encontra
de baixo da árvore? A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio
Bernardes Baptista, o mesmo disse, é um absurdo, hoje eu fui lá filmar o meu particular
amigo, porque não vejo Lélinho como funcionário, como ex-vereador, porque temos um
respeito de amizade muito grande. Eu não tive coragem de filmá-lo Presidente, porque eu
acho humilhante, e gostaria que o Ex-Prefeito José Luiz se eleito fosse, fizesse isso com
Mário Brito um dia, é humilhante tá. Porque se for Prefeito eu vou comprar briga para fazer,
deixa o Mário na pracinha o dia todo, para ver o que é humilhação de um chefe de família.
Eu não tive coragem de filmar aquele rapaz naquela árvore porque é falta de sensibilidade
do um ser humano, ver uma pessoa que tem um filho, foi vereador, um ex-vereador desse
município, sentado, e não poder conduzir, enquanto tem contratado que nem classificado
foram, e estão dirigindo. É isso que vemos no município, eu acho, pelo que diz a lei, tem
muita coisa acontecendo que já dá até expulsão do Prefeito e não cassação, porque isso
aqui é bárbaro, isso é covardia, vai na exposição, meus amigos, e vejam, um profissional
com carteira que vai a qualquer lugar do país, que carro puder ir, está lá sentado, não pode
pegar carro e sendo humilhado por um ex-vereador dessa casa, que o tirou do ônibus
falando da seguinte forma, não resolvemos o que vamos fazer com você, senta lá de baixo
que o ônibus já tem compromisso com contratado. É prefeito! O seu está chegando,
obrigado vereador. Com a palavra o Vereador Eurico Venturi, o mesmo disse, pois é, está
aí uma situação vergonhosa. Prefeito do miolinho muito resumido, que não pensa. Gostaria
que ele perseguisse o Eurico, que ele perseguisse o Romildo Sérgio, que perseguisse Silas,
Cláudio, porque nós temos uma casa, temos um pedacinho de terra pra gente sobreviver.
Agora um pobre, uma palavra que eu não gostaria nem de falar, um funcionário que está
aqui nove Vereadores, queria que qualquer um deles se colocasse de pé e falasse da
qualidade desse funcionário, quem é esse funcionário? Funcionário de alto nível, de alto
escalão, de alto conhecimento, motorista que viaja pelo Brasil inteiro, sendo perseguido por
quê? Perseguição simplesmente política, a onde nosso município vai chegar com esses
propósitos? O rapaz tem uma família, tem criança, a gente sabe que ele tem uma filha que
faz tratamento, ele não pode ficar sem um dinheiro dentro de casa dia nenhum, e a vida dele
e dos filhos dele é o salário. O rapaz é concursado, porque tem lugar pra quem não é
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concursado, está aqui brigando pra colocar assessores de alto nível de valores, de
qualidades não, mas de valores, enquanto ele tem funcionário que respeita, que tem
qualidade e que foi concursado e que precisa, igual qualquer outro, de trabalhar. Perseguem
a mim, porque eu não preciso dele, eu preciso do município, das coisas, das máquinas, do
município, agora dele não, e ninguém precisa dele, todo mundo precisa do seu direito que é
adquirido e é constitucional. Eu estou com vergonha, dois anos e três meses, vai para quatro
meses, não entrei naquele gabinete e jamais entrarei nesse mandato, porque estou
envergonhado. Sabemos que vem uma festa, sabemos que tem um cantor, não sei se vocês
conhecem, eu vejo falar, um tal de Latino, que é cantor de alto conhecimento de música, diz
que o salário dele é bem baixinho, vai vir ai, o pessoal vai saber, enquanto não está
querendo admitir um funcionário que gira em torno dos seus seiscentos reais, está pagando,
consumindo os nossos impostos, dinheiro que com certeza poderá ser suplementado para
nossa saúde, não se fala na educação porque a educação é como o Vereador Cláudio
colocou aqui, a educação é o anfitrião que coloca aqui a maior quantidade de recurso em
nosso município, é uma verba totalmente independente. Está aí nossas ruas sujas, perto da
minha casa está saindo uma construção, apelaram, oraram, ajoelharam e se quer a máquina
foi lá fazer aquela limpeza, foi na primeira vez e não voltou mais, porque certamente a obra
está perto da casa do vereador Eurico, mas nós temos o nosso amigo, companheiro Magno,
que independente de qualquer coisa é humano, reconhecedor, e colocou a máquina para os
homens e o carro tirou e limpou tudo. Queria fazer uma pergunta Presidente, onde está o
nosso Secretário de saúde que foi convocado para uma sessão, pois tenho algumas
perguntas para ele aqui e o mesmo não está presente. A Senhora Presidente, a mesma
disse, ficou confirmado Vereador, nessas mudanças aqui da Câmara, já pedi desculpas para
Vossas Excelências pelo transtorno, e ele não pôde vir hoje, ficou confirmado para segunda-
feira o Secretário de Saúde estar aqui. Com a palavra o Vereador Eurico Venturi, o mesmo
disse, está bom, muito obrigado, porque eu tenho aqui algumas perguntas pra ele, que já foi
feita e ele não tomou posição nenhuma, e tantas outras. Então, vamos deixar para próxima
segunda-feira. A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado
Martins, o mesmo cumprimentou os amigos que estão presentes, mais uma vez o
Claudemir, Romildo me perdoa porque na hora que eu falei, lógico que vocês fizeram parte
do Conselho Tutelar Marcelo, que está sempre presente, é vergonhoso, a gente fica com
vergonha de vir para aqui e hoje todas as vezes que a gente vem falar quando tem quatro
pessoas prestigiando vem aqui, mais vocês não têm como transmitir para todas as pessoas
o quanto o vereador discute, cobra e não é feito nada por esse município. Eu cobrava
algumas vezes, até criticava o Ademir, quando ele e o Zequinha vinha para aqui, para
colocar no jornal Eacamp, mais era divulgado Ademir, parabéns, era divulgado o que se
passava no município, e hoje nada disso mais é divulgado, não tem uma alma viva para
falar, eu vou assumir e vou divulgar. Eu fui ontem fazer uma visita em uma casa novinha, a
casa foi feita, lógico que tem ajuda do Prefeito, fez uma casa, se vocês verem o esgoto
correndo em céu aberto do lado da rede de esgoto que vem do Alto Niterói que está uma
macega, fui lá próximo olhar, está uma macega, um tratamento de esgoto custou tanto
dinheiro para fazer. Hoje está descendo direto para o rio, agente fala mais ninguém toma
providencia. Eu fui lá na casa da família e falei “vem aqui, esse esgoto vai continuar no meio
da rua?” Olha, eu já fui varias vezes lá conversar com o Secretario, e o mesmo fala que vai
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vir olhar, mais está na frente da casa de uma outra família que tem crianças começando a
andar, e vão para aquele esgoto, no lugar que a terra está molhada, para brincar, isso é
brincadeira desse Prefeito conosco, é uma brincadeira que ele está fazendo, vou voltar a
bater, fiz o requerimento pedindo que coloque o mata burro lá na estrada, eu já digo assim,
homem sem palavra, porque ele tratou de ir lá colocar, e até hoje não foi colocar o mata
burro, sem palavra, sem qualidade, eu digo que é irresponsável porque um homem que é
responsável, ele cumpre com a obrigação, compra o mata burro, vai lá e coloca, para
mostrar para o vereador ou para comunidade, para que as pessoas idosas que estão lá com
oitenta anos, noventa anos, que toda vida viram aquilo ali, e foi colocado na época que a
propriedade era de dois fazendeiros, e hoje desmembrou, mas não importa, não tem
respeito com a comunidade. Eu quero falar Romildo, você sabe que sou um batalhador pela
pessoa que trabalha, porque eu sempre lutei com dificuldade, quando eu ouvi ler o projeto,
eu quero deixar bem claro, Romildo, noventa e nove por cento, temos certeza que aquele
lote é até de um primo meu, Célio, que ganhou do lado do Petrônio, ele falou: “Silas eu
tenho documento, queria construir”. Ele e o Miltinho irmão dele, que é irmão da Rosangela,
noventa por cento, não vou dizer cem por cento, que pode ter alguma coisa prevista ali, que
foi doado, aí nós vamos aqui hoje, nós Vereadores, fazer uma média com você, fazemos
essa doação, a Presidente está de acordo, os vereadores também, amanhã vem o rapaz de
lá com o documento, porque ele vai apresentar. Se está na Justiça, como que uma coisa
que está na Justiça pode ser doado para outro? Então Romildo, você pode ter certeza, onde
o Prefeito doar, que for uma coisa para te servir, para você trabalhar, e for uma coisa que
não estiver comprometida, você pode ter certeza que sou favorável, ta Romildo. Porque
você pode ter certeza que você precisa, você merece, pela pessoa que você é, porque do
jeito que você tem lá, quantos e quantos funcionários trabalhando, mais uma coisa para
você ir para lá, eu ganhei o lote já foi aprovado pela Câmara e amanhã ter impedimento,
você não vai ficar satisfeito também, certo? Porque foi passada pela Câmara a doação
daqueles lotes. E eu tenho certeza de uma coisa, porque eu acho que o Prefeito com toda
autoridade que tem, ele não vai poder passar por cima disso aí, isso aí é uma
responsabilidade muito grande do Prefeito ele fazer isso. Não é Secretário, assessor? É uma
irresponsabilidade do Prefeito, se ele tem um documento constando, e ele ir lá e doar para
outro. Então eu quero aqui agradecer vocês presente, e dizer, Ademir eu vou lutar por
aquelas duas árvores, já tenho dois amigos que está de acordo comigo, para irmos para lá
tirar aquelas lajotas do lado das manilhas, tombar ela, tirar aquelas raízes de dentro, porque
ali tem veneno, voltar a manilha para o lugar, vamos carregar a terra com carrinho, vamos
colocar lá dentro, e vamos plantar duas mudas de árvores. Já tem pessoas me ajudando,
me prometeu que vamos fazer isso, só estamos esperando dar uma chuva para plantarmos
aquelas árvores. Vocês podem ter certeza, vou trabalhar até o fim para colocar aquelas
árvores onde estavam, para ninguém construir naquela área, se Deus quiser. Vereadora,
quero parabenizar pelo o projeto do brasão, sou favorável, você é Presidente você teve
autoridade, colocou o projeto, sou favorável como ele está. A Senhora Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Itamar Moreira dos Santos, o mesmo disse, desejo
cumprimentar a pessoa de Vossa Excelência Presidente, estendo os meus cumprimentos a
toda mesa, nobres colegas Vereadores pessoas que nos prestigiam nessa tarde. O projeto
quando pedi a Vossa Excelência Presidente, para que os nobres colegas fizessem e
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acrescentassem algumas coisas, uma emenda se quer, mais eu não fiz o pedido que eu não
estava concordando, inclusive eu sou favorável com certeza ao projeto sobre o brasão,
magnífico, é extraordinário, e o meu voto com certeza é favorável, nós ouvimos os nobres
colegas falarem de muitas coisas, mais de coisas boas com certeza ninguém vai vir aqui
falar, elogiar muito menos, e Vossas Excelências sinceramente, às vezes ficamos pensando
como que usa e fala, xinga, fala do Prefeito, e tal, essas coisas, até o nobre colega Vossa
Excelência Silas Moura, o Vereador quando disse sobre o mata burro Vereador, eu e o
Prefeito estivemos conversando quanto a troca daquele mata burro. Ali foi de acordo até
com seu pai, o Prefeito foi lá e conversou, o único que não está de acordo é Vossa
Excelência, ele conversou com seu pai, seu pai está de acordo, e está bem com ele
Vereador. Então, às vezes ficamos só ouvindo, e criticando, todos nós temos direito de
criticar, somos fiscais do Prefeito e fiscalizamos na saúde, nós vemos tantas coisas difíceis
por aí, mais as coisas que não estão indo bem no município, igual nobre colega Vossa
Excelência Vereador Cláudio citou sobre a saúde, quanto aos exames, eu até não entendi
bem a pergunta que Vossa Excelência fez, você falou de exames que estão sendo
atendidos, agora quero até ouvir Vossa Excelência para entender isso daí. A Senhora
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista, o mesmo disse,
Vereador é até bom você tocar nesse assunto, eu comentei sobre exame, e comentando
com a Presidente que era muito importante nós sabermos a cota de exames que o SUS
concede pra gente. Eu fui à superintendência trazer por escrito, ela vai passar um cópia para
todos vocês, eu posso ate ler, porque ela informou da seguinte maneira: Em resposta a
oficio da Câmara Municipal nº. 038, enviamos em anexo, planilhas referentes às cotas de
exames que são disponibilizadas a este município pela Superintendência Regional de Saúde
de Cachoeiro de Itapemirim. Em tempo, ressaltamos que pelo fato desse município ter
optado pela gestão plena, o mesmo deve em contra partida, complementar as cotas de
exames necessários ao atendimento de toda a população através de recurso próprio. Então
ela mandou a cópia de tudo que o SUS nos concede em tomografia, ultra-som, ressonância,
e ao mesmo tempo nos falou que não estamos usando exames por não pedir, tipo
tomografia, endoscopia, o Município não tem pedido ao Centro Regional, e às vezes a
população vai ali procura, eles não pedem, e a população perde o exame. Eu agradeço a
parte. Com a palavra o Vereador Itamar Moreira dos Santos, o mesmo disse, eu também
com certeza quero ficar informado disso aí, porque existem pessoas que querem atravancar
onde está trabalhando, até porque também é do meu conhecimento Vereador. Às vezes ele
não marca um exame porque pode ser prejudicial à saúde, isso ai existe, e os nobres
colegas sabem que existe. Presidente, eu vou estar votando favorável ao brasão com
certeza, e aos projetos que Vossa Excelência colocar, e enquanto os Vereadores estavam
falando aqui sobre a doação dessa área do terreno, ao Romildo e que quase que tem
certeza que essa área já foi doada. Eu, Romildo de ante mão, quero dizer que sou
favorável, voto favorável no projeto, porque área não teve área pra falar assim: “essa aqui é
a área do fulano”, e se o documento depois de aprovar, tudo bem, até o contrário, “cercado
porque foram lá cercar, não porque falaram assim esse aqui”, é, eu até vou aguardar e
também vou ficar observando se realmente estiver errado. Eu quero falar Romildo, dizer a
você que sou favorável, voto favorável, que você com certeza é um lutador e sempre gerou
emprego e se você gera um, dois ou três empregos para o município de Atílio Vivácqua com
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certeza você está beneficiando o povo, muito obrigado. A Senhora Presidente concedeu a
palavra ao Vereador Mario Sergio França Brito, o mesmo disse, quero mais uma vez
cumprimentar a Presidente, cumprimentar a mesa, os Vereadores as pessoas presentes
com uma boa noite. Eu nem ia usar o grande expediente mais eu quero fazer um pedido a
Presidente, depois estarei fazendo ser for necessário um pedido por escrito, da ata que
registrou a votação dos lotes da gestão passada, porque foi mencionado aqui o meu nome,
que eu e Celso Canzian não votamos favorável à doação. Quero dizer para os presentes,
especialmente o nosso amigo companheiro Romildo, que eu estarei pegando a ata, se for
necessário Presidente, faço até por escrito, mais eu quero a cópia da ata, porque me parece
que foi votado cento e cinqüenta lotes, e os outros lotes veio o projeto, e o mesmo ficou
parado nas comissões, onde eu não fazia parte da comissão, o ex-presidente Romildo
Sérgio sabe disso, eu assumi aqui uma suplência do Vereador Antonio Leal Scarpi. Então eu
quero falar uma coisa mais concreta, porque eu acho que não estou aqui para ofender
companheiro, para colocar companheiro exposto à alguém, eu quero estar oficializando o
documento, e a respeito do ex-vereador, companheiro, trabalhador, funcionário dessa
municipalidade, o nosso amigo companheiro Lélio Balbino, ontem e antes de ontem, estive
comentando com algumas pessoas, companheiro, e eu como Prefeito, jamais deixaria o
Lélio, um bom funcionário, exemplar, onde trabalha se dar bem com os companheiros de
trabalho, tanto na saúde, no ônibus, ninguém ver reclamação do funcionário, onde nessa
casa, dei os parabéns a todos os funcionários que prestam um bom trabalho, porque o
direito de voto é democrático, estamos no direito de escolha, tanto votando em “A ou B”,
temos que respeitar o direito de cada cidadão. Então eu jamais sou favorável, jamais estou
de acordo com o Lélio debaixo de uma árvore. E quero deixar claro para todos os nobres
companheiros, que o Vereador Cláudio citou que deveria na próxima, ser eu debaixo da
árvore, mas eu quero adiantar para o Vereador que não precisa ser na próxima, quando eu
fui candidato ao lado do Luciano Sobral eu fiquei dois dias, e o outro dia em uma quarta
feira, até dez horas debaixo daquela árvore, onde o funcionário João, que hoje está
encostado, chegava e brincava comigo, “Mário, você debaixo da árvore”, onde está o
cafezinho do vinte e cinco? Eu sempre tive o costume de carregar uma garrafinha de café,
costume desde criança, quando trabalhava com o meu pai, e ali eu falei, “pode tomar a
vontade rapaz, o café é nosso”, levava na brincadeira, e depois ele levou um balão de trinta
dias, que até tomar conta de um doente lá no hospital Evangélico, ele e o outro funcionário
foi tomar, então gente, eu tenho um dizer comigo, quem abre uma cova nela cai, se eu
semeio boa semente, Deus vai permitir que eu colha boa semente, mais se eu semear mal,
também vou colher a mal semente, muito obrigado. Com a palavra a Senhora Presidente
Vera Lucia Machado, a mesma disse, Vereador, só vou pedir a Vossa Excelência, no
pequeno expediente Vossa Excelência fez vinte e cinco minutos, então que diminua um
pouco o tempo agora. A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio
Bernardes Baptista, o mesmo disse, Presidente, boa noite a todos da mesa e aos demais
Vereadores, eu fiquei muito triste com o pronunciamento de Vossa Excelência, irei fazer um
protesto, eu não vou manifestar no discurso durante o expediente, não votarei projeto
nenhum hoje. A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio
Abreu Machado, o mesmo disse, eu já estou há vários anos nessa casa, e tenho visto de
tudo aqui, mais cada vez eu me surpreendo com as coisas que aqui tem acontecido, e eu
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não vou entrar no mérito dessa briga do funcionário Lelinho, do Mário em árvore, eu só fico
triste, porque no mínimo essa administração teria que ter criatividade, esse castigo da árvore
é antigo, não é uma coisa nova, se eles não tiveram competência se quer para dar um
castigo diferente no funcionário, tem que imitar, falavam quatro anos dessa bendita árvore,
oito anos do castigo da árvore, não tem um castigo diferente, pega o mesmo. Tira o cara
daquela árvore, coloca em pé na rodoviária, muda pelo menos o castigo, disfarça, porque é
impossível que não tenha competência pelo menos para mudar o castigo em oito anos, pelo
amor de Deus, isso me deixa triste. Falaram oito anos da bendita da Ranger, que era um
carro de luxo, que não precisava de um trem desse, que isso é um absurdo, isso foi motivo
de oito anos de falação, roubaram a Ranger, pensei que iam comprar uma Combe, um
veiculo mais barato, compraram o mesmo carro, se vendesse criatividade, eu ia trazer logo
uns quatro, cinco quilos para vender, porque pelo amor de Deus, precisa ter pelo menos
uma criatividade, porque se não ninguém agüenta um negocio desse. Eu vou sair desse
mérito, não quero entrar nessa briga, e eu acho que fui o único Vereador que falou da
concessão de uso lá do terreno que está sendo proposto para o Romildo. Romildo não é
uma pessoa ligada a mim nós somos amigos, conhecidos, é “oi pra lá, oi pra cá”, não é um
cara que não posso chamar você é meu amigo, ele é meu conhecido, respeito ele, ele me
respeita, nos damos bem por isso. O que quero dizer para você Romildo, eu não sei se
aquilo foi doado ou não, eu Vereador Romildo Sérgio, o Prefeito está lhe propondo
concessão de uso, o Vereador Romildo Sérgio gosta de doação, se você vai produzir, que te
tomem o terreno, mais você vai está com incentivo para trabalhar, isso aqui é meu, eu vou
produzir e eu vou criar, eu gosto de doação, concessão de uso, isso não é meu mesmo, o
cara não investe, não faz nada, não quer trabalhar com a vontade que deveria, então eu
gosto de doação, não sei no final dessa briga, se eu pudesse, se chegar a minha mão, quero
doar pra você, para que você trabalhe e crie o progresso de Atílio Vivácqua, concessão de
uso e doação se o município quiser é a mesma coisa, se você não cumprir, retorna ao
município, então eu sou a favor da doação, se não quiser que te tome, agora concessão de
uso na minha opinião sou favorável que doe o lote. Presidente, tem um projeto nessa casa
que fala sobre o conselho municipal pra gerir o dinheiro do FUNDEB, até poucos anos atrás
na administração passada, todo o conselho municipal tinha um representante dessa casa,
igrejas, seguimentos da sociedade, escola, e um representante da câmara. De dois a cinco
anos pra cá os vereadores que estão aqui há mais tempo, Valdeci, Silas e Itamar lembra
muito bem disso, de alguns anos pra cá, todos os conselhos foram excluídos eu não sei se é
uma norma, de repente existe uma lei modificativa, alguma uma coisa desse tipo, e foram
excluídos a participação dos Vereadores em todos os conselhos, eu me lembro que sempre
que se criar um conselho, pedisse a indicação da casa que colocasse um Vereador
representando o conselho, e isso foi mudado, e eu gostaria que a mesa diretora soubesse o
porquê que isso está acontecendo, se é uma norma, se não pode mais ou se simplesmente
não querem mais um representante da casa nos conselhos municipais. A Senhora
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins, o mesmo disse,
obrigado pela parte, hoje eu fui à Delegacia Civil e lá nós conversamos sobre isso, tem o
Conselho Tutelar e não tem um conselho, e esse conselho que você está falando, eu acho
que era pra voltar a funcionar, é uma coisa que o Vereador tem que fazer parte, as Igrejas,
como funcionava, eu parabenizo o Vereador que eu acho que é uma coisa que tem que ser
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feita Presidente, quanto mais urgente puder fazer porque agente não vê falar mais, obrigado
pela parte. Hoje foi discutido isso lá na delegacia, a própria escrivã da policia pediu. Com a
palavra o Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado, o mesmo disse, então não sei
Presidente, se é uma norma ou se realmente estão apenas excluindo a participação dessa
casa nos conselhos. O meu outro assunto, eu fiz um oficio pedindo ao executivo municipal, a
lista do Processo Seletivo, quem foi aprovado, e as colocações, e como os demais, eu não
tive resposta alguma se quer, ignoraram o meu pedido, e eu fiz o pedido a Vossa Excelência
que convoque para a próxima sessão, o Presidente da Comissão do Processo Seletivo Sr.
Luiz Farias de Moreno, para responder para nós Vereadores as perguntas e as duvidas que
temos sobre o Processo Seletivo, não sou a Mãe Dina, mais acho que ele vai passar mal, ou
vai no dentista, ou vai em qualquer outro médico e não vai estar aqui, tomara que ele esteja,
o Presidente, não quero que venha nenhum representante, eu quero a presença do
Presidente da Comissão de Processo Seletivo, Sr. Luiz Farias de Moreno, para esclarecer
as nossas duvidas na próxima sessão, e já soube que vossa excelência já o convocou, vai
estar presente na segunda-feira, então eu gostaria de agradecer por te atendido o pedido
deste nobre Vereador. E para encerrar Presidente, eu nem tive a oportunidade de falar com
o Vereador Antonio Machado porque segundo o mesmo, ele estava no Fórum, e chegou
aqui já no começo da sessão, eu não sei se é boatos Vereador, mais eu tive com algumas
pessoas na rua, essa briga de Vossa Excelência com o Vereador Itamar, em questão da
água de Antas, já estamos com os ouvidos calejados de ouvir sobre isso, o dia que o
empreiteiro estava aqui em Atílio Vivácqua na Sede, com uma caminhonete cheia de
material para dar seqüência a obra, mais não quer fazer porque não está recebendo a parte
que foi feita, Vossa Excelência sabe de alguma coisa desse tipo, se puder eu lhe concedo
uma parte, porque só sei de boatos Vereador, não sei se isso procede, se essa informação é
verídica. O Vereador Antonio Machado Martins solicitou uma parte que lhe foi
concedida, o mesmo disse, obrigado pela parte, eu fui diretamente a um funcionário que até
hoje está sem receber por vários e vários meses, desde quando a obra parou em
Independência, trabalhou para a firma ajudando montar o tratamento de água de
Independência, a firma não recebeu, não repassou para ele, e o rapaz da empreiteira foi lá
essa semana, e disse a ele “não tem como reiniciar a obra, porque não recebi, e se não
recebermos não vamos dar procedimento na obra”, eu estou falando porque o rapaz é
pessoa humilde, está lá na casa dele o filtro, e é pelo fato de não ter recebido que a obra
não deu continuidade, obrigado pela parte. Com a palavra o Vereador Romildo Sergio
Abreu Machado, o mesmo disse, eu acho que esse assunto ainda vai render entre Vossa
Excelência e Vereador Itamar por muito anos, eu acho que vai findar o mandato de Vossa
Excelência brigando por essa bendita obra. A Senhora Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Cláudio Bernardes Baptista, o mesmo disse, não quis pronunciar a minha frase,
direito meu de Vereador, mais não poderia estar deixando, aproveitando o início do seu
discurso, Dr. Luciano, eu gostaria de estar pedindo oficialmente aqui hoje, e fazendo na
próxima segunda-feira uma convocação da nossa Secretária de Educação com urgência
nessa casa pra nos explicar, de preferência segunda-feira, a retirada de tal projeto, e que
coloque apreciação de todos os Vereadores Presidente, eu quero ver quem é quem aqui na
segunda-feira, então vou estar pedindo aqui hoje, formalizando o meu discurso, e quero
oficializar em documento na próxima segunda urgente, para que ela possa vir segunda, não
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quero falar nada no meu discurso hoje, mais isso não posso deixar, por isso te agradeço
essa parte, e é muito importante para todos os servidores da educação, convocação com
urgência, se vira nesse negocio para ver se encontramos isso, mais é importante, porque
retirar um projeto é falta de respeito, e a gestora da educação é a secretária Márcia que
esteve presente aqui, então gostaria que ela viesse convocada a pedido do plenário, esse
Vereador coloca o pedido e Vossa Excelência coloca apreciação para ver quem é o
Vereador que realmente quer defender o trabalhador e largar o Prefeito de lado, quero ver a
cara de todos votando no meu pedido, obrigado. Com a palavra o Vereador Romildo
Sérgio Abreu Machado, o mesmo disse, acho que vou encerrar Presidente, e gostaria
apenas de reforçar o pedido a questão da manutenção de um nome dessa casa nos
conselhos municipais que são criados, se é uma norma ou se realmente apenas vontade de
que o legislativo não participe desses projetos. A sogra do Vereador Mario me fez uma
pergunta a respeito da questão da votação dos lotes, eu não me lembro do seu
posicionamento na votação, lembro que a segunda votação o Vereador Itamar vetou o
projeto alegando que a doação do lotes é constitucional. A Senhora Presidente concedeu a
palavra ao Vereador Valdeci Medeiros Casimiro, o mesmo cumprimentou a mesa na
pessoa da Presidente, cumprimentou a todos mais uma vez que se fazem presente,
realmente às vezes ficamos preocupados com muita critica, com muitas coisas, mais tudo
isso faz parte do processo, todo o processo político administrativo, seja lá de qual área for,
sempre a críticas, e quando a crítica é construtiva realmente ela faz um bem muito grande,
estamos aqui carecas de saber, mais na verdade as criticas aqui são mais no sentido de
estar diminuindo as pessoas. E gostaria Presidente, de pedir a Vossa Excelência que
quando o Vereador Cláudio se referenciar aos outros vereadores não colocasse em duvida a
integridade moral do Vereador, “eu quero ver de que lado ele está”. A minha posição não
depende do que o Vereador está falando, a minha posição não depende da mesa, não
depende de ninguém, eu voto em quem eu quiser, mais sem nunca me afastar da
responsabilidade do povo, então seria bom, ter esse cuidado quando for referenciar os
nobres colegas, eu acho que é uma posição de cada um, por isso devemos respeitar. Eu
quero pedir já de ante mão a nobre Presidente, retira tudo aquilo que eu falei com relação às
idéias de estarmos mostrando alguma coisa em relação ao brasão, porque eu falei no
sentido de estar contribuindo, eu acho que Vossa Excelência entende, porque Vossa
Excelência é inteligente, tem formação para isso, falei na intenção de estar colaborando, o
Ademir está aqui, ele sabe, porque eu já estive na loja dele pedindo para ele me ajudar, para
imprimir sem pagar nada a ele. Não é verdade Ademir? Sem pagar nenhum centavo ao
Ademir, “imprime Ademir, porque eu gostaria de estar apresentando essa idéias”, eu sonho
com isso, por isso que estou te parabenizando, e em nenhum momento eu vou sentir
Vereadores, inveja ou qualquer tipo de sentimento de alguém que esteja realizando algo que
seja positivo em favor do povo. Se eu não fiz, parabéns para quem está fazendo, às vezes o
Vereador chega aqui, da aquela bicada no cidadão, eu parabenizo quem fez, se eu não fiz
parabéns pra quem faz. Se eu não fiz, foi porque não aproveitei o tempo necessário, eu
entendo que estamos em um processo democrático, e que as idéias são válidas, toda
aquela idéia que vem a somar, deve ser ouvida, deve ser acolhida, mais já estou pedindo
para retirar porque eu sei que não vai ser aceita, então retira, achei que minha idéia ia somar
alguma coisa, mais não gostaria de estar sendo colocado aqui em uma discussão do lado
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oposto, porque na verdade não tem nada a ver com isso. Gostaria de dizer aqui, que os
sentimentos que percebemos que às vezes transvaza nas falas dos nobres colegas
Vereadores, realmente quando eles referenciam ao Prefeito Hélio Humberto Lima, quantas
coisas erradas eu sei que ele faz, todo o ser humano faz, aquele que não tiver defeito que
atire a primeira pedra, é bíblico, se você não tem pecado atire a primeira pedra, mais duvido
que existe esse cidadão a não ser um só, que é Deus. Se você não tem defeito atire a
primeira pedra, eu quero ver se vai aparecer esse cidadão que vai atirar a primeira pedra a
não ser ele. Então eu peço mais respeito com o Prefeito municipal, para nos referenciarmos,
critique as obras que são feitas erradas, mais por favor, devemos respeitar, porque eu
poderia falar mil coisas de um nobre colega, mas para que vou fazer isso? O povo está
vendo, o povo é o melhor fiscal que existe, porque se eu trabalhar mal, na próxima eleição
não preciso esperar ser eleito, porque não vou. É o povo que está vendo, se o Prefeito
estiver trabalhando mal, ele não será reeleito com certeza, essa é a posição, temos um
fiscal, e além do povo temos um fiscal maior que é Deus, e esse também é muito forte, e se
eu estiver trabalhando de forma contraria aos desenvolvimentos, com certeza vou pagar por
isso, porque se eu trabalhar contra o projeto, não estou trabalhando contra o Prefeito, se eu
trabalhar contra o bom desenvolvimento da mesa não vou atrapalhar a mesa, e sim os
Vereadores, se alguém imaginar que pelo menos vai passar pelo meu pensamento, por
minhas idéias alguma coisa contra a mesa, de jeito nenhum, devemos ser cidadãos
honestos, preocupados com o bom desenvolvimento. O vereador Antonio Machado, falou
aqui duas ou três vezes com relação ao mata burro, não quero repetir a palavra porque ele
não gravou, se ele tivesse falado aqui, eu iria falar sobre a palavra dele, mais não vou
porque ele falou lá da mesa, deveria ter ficado gravado o que ele falou lá da mesa, eu sei
que Vossa Excelência tem coragem, depois Vossa Excelência vem aqui e fala, porque vai
ficar melhor, vai ficar gravado e não sei se alguém vai fazer nada, mais pelo menos fica
gravado, porque quando atingimos a moral de alguém, devemos falar aqui, para que fique
registrado. Isso Vereador, mais não vai valer nada é bom registrar aqui, fala à palavra que
Vossa Excelência falou. E eu passei naquela região, não estive com o seu pai que é uma
pessoa maravilhosa, mais estive presente com tio Fernandes, preocupado porque ele é
irmão do Sr. Antonio Moura que é pai do Silas. É minha também Vereador, é estrada
pública, Vossa Excelência não é dono de estrada Vereador, Vossa Excelência que colocou o
mata burro, mais a estrada é publica, eu passei por lá preocupado com o problema, e falei:
Tio Fernandes o que está acontecendo de errado por aqui, está tendo discussão? Ele falou:
“não, já está tudo certo”. O prefeito colocou o mata burro, e foi na casa do pai do Antonio
Machado Martins Vereador nosso, foi lá na casa dele conversar com ele, Toninho está tudo
errado? O que está faltando fazer? Está havendo uma discussão, posso ajudar em alguma
coisa, o que eu fiz de errado? Ele foi lá Romildo Sérgio, foi lá na casa do seu tio Fernandes,
que é meu tio Fernando Moura, o que está acontecendo de errado? O que eu preciso fazer
para acertar? “Está tudo certo”. Mais o Vereador toda semana está falando que está tudo
errado, mais isso daí vai falar sempre mesmo Vereador, isso é o discurso da pessoa que às
vezes não tem um outro argumento e vai ficar falando. Mais eu tenho certeza que não ouve
nenhuma intenção, eu fui contra que tirassem o mata burro se Vossa Excelência quer saber,
quando ele falou, eu falei: Vossa Excelência vai criar um problema, porque aquilo ali é uma
coisa que está na estrada há muito tempo, eu entendo disso, compra outra é coloca lá na
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outra situação, foi o que eu falei, é preciso agente a ver, conversar e entender para que as
coisas funcionem melhor. Vereadora, mais uma vez desculpa e agradeço pela oportunidade,
e já diante mão confirmando mais uma vez retiro os meus pedidos, porque nem sempre
contribuir com a democracia faz bem para algumas pessoas, por isso já estou retirando de
ante mão. Com a Palavra a Senhora Presidente Vera Lucia Machado, a mesma disse,
encerrado o grande expediente, passaremos a ordem do dia com a votação dos projetos.
Projeto de emenda à lei orgânica vai ser votado em dois turnos, e gostaríamos de estar
colocando o projeto de emenda à lei orgânica nº. 04/07, que altera o parágrafo único do
Artigo 2º da lei orgânica municipal. Aqueles que estiverem de acordo permaneçam como
estão e os que não estiverem se manifestem; oito votos, com abstenção do Vereador
Cláudio. Projeto de resolução nº. 005/07 que dispõe sobre a criação do brasão da Câmara
Municipal de Atílio Vivácqua, aqueles que estiverem de acordo permaneçam como estão, e
os que não estiverem se manifestem; aprovado por oito votos. Projeto de resolução nº.
004/07, que dispõe sobre a criação do espaço de informação e cidadania e das outras
providencias, quem estiver de acordo permaneça como está e quem não estiver se
manifeste; aprovado por oito votos. Só gostaria de agradecer e ressaltar aos Vereadores, e
ressaltar ao vereador Valdecir que o projeto de criação da bandeira da Câmara pode ser
através de resolução Vereador, nesse aqui não cabe emenda, faremos uma nova resolução
para estar criando a bandeira da Câmara. Gostaria de estar falando agora sobre o
requerimento que foi protocolado nessa casa, vários requerimentos foram protocolados
nessa casa de vários setores da comunidade, solicitando a Câmara alguma providencia
quanto ao replantio das árvores próximo à rodoviária, essa casa de lei está aberta,
estaremos abrindo uma discussão com a população para estar vendo a melhor forma de
resolver esse problema, e se for preciso vamos estar provocando um mutirão com o pessoal
da Prefeitura e mais a sociedade organizada para estar reagindo e replantando aquelas
árvores. Fizemos um projeto de Indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
quanto a uma solicitação do quarto pavimento desse prédio para que fosse definitivamente
destinado a sede da Câmara, não obtivemos resposta e estamos encaminhando outro
projeto de indicação solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que faça a concessão
desse terreno ao lado da Praça José Valentim Lopes, para que assim possamos estar dando
inicio aonde é a antiga quadra, não sei se pode chamar assim, para que possamos estar
fazendo a nossa sede própria da Câmara Municipal. Também solicitamos semana passada
do Poder Executivo a funcionaria Mônica, pra que nos ajudasse, quanto à questão da
licitação e pregão que essa casa está realizando para que seja de forma transparente as
compras que estamos fazendo, as obras que estamos fazendo, diante da população, diante
dos Vereadores, porque ela já tem um curso no tribunal de contas, agente está com novos
funcionários, até preparar o pessoal não teremos tempo abiu, e assim ela veio, nos atendeu,
nós agradecemos, o pedido que foi feito fomos atendidos pelo Prefeito, e nos disponibilizou
essa funcionária, e só estamos querendo colocar isso aqui, que fique registrado que
estamos trabalhando dessa maneira. E outra coisa que gostaria de estar colocando, é que
nós diante do projeto de plano de cargos e salários do magistério público municipal, abrimos
uma discussão com os professores, para que fosse feito da melhor maneira possível,
algumas alterações no projeto de maneira a atender a classe, tínhamos marcado uma
reunião com as professoras para hoje, elas vieram até aqui, e me pediram mais um prazo,
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eu iria ler esse documento hoje, mais diante da retirada do projeto do Prefeito, ficamos sem
resposta. A Dr.ª Priscila teve acompanhando as professoras sábado passado em uma
reunião para elaboração desse parecer delas contra o projeto, infelizmente foi retirado o
projeto de pauta, o Vereador solicitou aqui algumas respostas, e eu vou acatar o pedido do
Vereador e vou estar encaminhando a Secretaria de Educação que se faça presente para
estar respondendo não para essa casa, mais para os professores e para a classe, o porquê
da retirada do projeto, qual rumo que tomamos agora diante do pedido dos professores.
Bem, o projeto de emenda à lei orgânica vai ser votado daqui a dez dias numa segunda
sessão pra que então seja definitivo a aprovação. Outra coisa que gostaria de estar falando,
é sobre o convite para o dia dez, já pedi aos Vereadores que tragam os nomes dos
homenageados, temos aqui alguns nomes de algumas pessoas, que alguns Vereadores
trouxeram, o Vereador Itamar já trouxe o nome do senhor Romildo Alves de Almeida; o
Vereador Antonio Machado trouxe o nome do senhor Perle Santana; o Vereador Eurico
trouxe o nome do senhor Antonio Santana Ferreira; eu estarei homenageando a
Excelentíssima senhora juíza Dr.ª Marlúcia; e os outros Vereadores gostaria que trouxessem
os nomes dos seus homenageados para que então pudéssemos estar completando o
convite e estar fazendo o convite a comunidade. Gostaria só de ler o convite diante das
obras que estamos fazendo na Câmara, temos algumas instalações novas e gostaríamos de
estar lendo o convite para todos que estão aqui, e pedir que levem o convite para as suas
famílias, e que elas estejam presente nessa casa de leis; o convite é da seguinte forma: A
mesa diretora da Câmara Municipal e demais Vereadores convidam vossa senhoria para
participar da sessão solene em comemoração a emancipação política do Município de Atílio
Vivácqua e da inauguração das novas instalações dos seguintes setores: Recepção,
Protocolo Geral, Sala de Documentação Áudio visual e modernização do Arquivo Geral,
entrega do espaço de exposição permanente da historia política e cultural de Atílio
Vivácqua, espaço de Informação e Cidadania, esses setores ocuparão instalações mais
adequadas ao seu funcionamento, garantindo a importância de cada um no contexto das
mudanças de paradigma que colocarão essa casa de lei melhor sintonizada com os anseios
dos Atilienses, e com os interesses de Atílio Vivácqua. Essa data será no dia dez de abril de
dois mil e sete, a hora é as dezessetes e trinta horas, o local no Plenário Vereador Edson
Luiz dos Santos, Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Convidamos a todos e que estendam
esse convite a toda a população e aos seus familiares. A Senhora Presidente abriu o
Horário de Lideranças Partidárias concedendo a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes
Baptista, o mesmo disse, Senhora Presidente mediante a abertura do horário de liderança,
eu ainda sou líder do partido democrata antigo PFL. Eu gostaria de comunicar aos
Vereadores que citam o meu nome na tribuna após o meu discurso, o que falo aqui está em
ata, está gravado, não sou mudo, agora puxa saco de Prefeito vocês não vão ver o Vereador
Cláudio ser, porque esse Prefeito não tem Vereador com capacidade para vir aqui defende-
lo com essas barbaridades acontecendo, esse homem não é digno que Vereador nenhum
respeite-o, só alguém que estiver usufruindo de alguma coisa Presidente, as coisas não
estão assim maravilhosamente, eu não ia nem pronunciar mais nessa casa hoje, perdi a
vontade e o tesão de pronunciar-me hoje, eu gosto de falar com muito tesão porque eu falo
tudo que tenho como provar, o homem tem que ter tesão para tudo, não é vir aqui e falar do
Vereador sem direito a discurso próprio, porque o homem que é homem ele vem aqui e
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espera, não acovarda e sai. Porque estou aqui como Vereador e ali depois da porta eu sou
homem, não tenho medo de homem nenhum, não vem se acovardando e colocando o meu
nome, porque tem gente que está deitando em uma cama e não está dormindo bem, fala
desse Vereador, mais fala aqui quando eu estiver com direito de vos, e Deus me concedeu
ser Presidente do partido democrata que é o PFL, eu gosto de falar com homem perto,
porque dessa forma tem condição de trabalho que vamos falar e não tem direito a discurso,
gostaria de deixar registrado a todos, não me omito em falar, é o Vereador Cláudio que está
falando de todos os Vereadores, mais falo do Prefeito da forma que tem acontecido à gestão
do município. É muito fácil se equiparar e querer ser o tal, não falei eu falo, é covarde,
registre o meu pedido da secretária aqui, não fiz para aparecer, quero ver quem é o
Vereador como de fato que defende o servidor, eu quero ver, defender o servidor é votar a
urgência da convocação para explicar a eles que não tem ninguém bobo, que o projeto
chega e sai à moda e vai embora, está casa é seria, é transparente, não é dessa forma que
deve ser conduzido os trabalhos, falam das pessoas retiram, como se não houvesse
legislativo, tem sim, tem Mesa Diretora, tem Vereadores, se alguém não quer atuar eu
quero, e defendo a minha causa, não tenho medo de Vereador nenhum, respeito a todos,
porque o homem que respeita o outro, eu em momento nenhum fui respeitado por esse
executivo, o homem tem que respeitar o outro, é muito fácil vir para aqui e falar, querer se
aparecer, eu não apareço para ninguém, eu falo os acontecimentos. Sensibilizou o Vereador
Itamar quando me perguntou de exames, tive o prazer de explicá-lo, porque fui eu que fui
saber da quantidade de exames, tenho certeza que o Vereador entendeu. Eu não venho
aqui para falar de Prefeito para se aparecer, faça a pesquisa e vê como ele está conduzindo
os trabalhos, quantas promessas não cumpridas, porque o que falei com o povo não fiz
promessa a ninguém, eu me comprometi a trabalhar, a legislar com transparência, e tenho
feito com muito carinho, o que eu faço para o meu irmão, é o que eu gostaria que ele fizesse
para mim, respeito a todos Presidente, quando a pessoa quer cópia de ata deve dar, se
referenciei que o Vereador Mário votou contra, assumo de vir aqui e falar que ele votou
favorável, porque o ser humano é ato de erro, eu não posso permanecer em algo que eu
não sei, mais a forma, a adrenalina do calor humano que vem no nosso corpo às vezes sai
frases, mais o coração sensibiliza o saber, quando falamos e erramos, e quando falamos e
acertamos. Por isso Presidente, eu agradeço o meu horário de liderança, e digo, essa casa
só tem a ganhar, porque o homem que tem coragem, seriedade de trabalho ele da um
entroncamento no crescimento do município e não atrapalha o crescimento, atrapalhar é:
Querer administrar o que não sabe, porque o ser humano que arranca uma árvore é covarde
sim, porque se eu arrancar e matar vou falar que fui eu, não vou colocar culpa em “A ou B”.
Parabéns Vereador, não sei se Vossa Excelência possa conduzir dessa forma, de ir lá e
plantar, não sei se a lei compete do Vereador ir lá e plantar, porque é uma área pública, ele
às vezes não vai querer, mais pode dar uma parte de Vossa Excelência se colocar exposto a
uma situação muito difícil, conforme aquele papel que ele fez com o Vereador autêntico que
é Vossa Excelência lá no Fernando de Abreu, mais temos de saber Presidente, que o
horário de liderança veio em uma hora abençoada, a hora de defesa, a hora que o ser
humano tem que ter o espaço de poucos minutos, mais um espaço para se defender de
alguém que está querendo se aparecer, e o dia que alguém quiser montar em mim, é só me
chamar de cavalo, ai sim eu selado pode montar, fora disso não, muito abrigado boa noite. A
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Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins, o
mesmo disse, eu queria a presença do nobre colega Vereador Valdeci, porque quero só
ouvir dele, ele tem conhecimento como era na época, e quem conseguiu aquele mata burro
para colocar lá fui eu, e hoje considero um roubo que o Prefeito fez, ir lá tirar um objeto que
não foi ele que colocou, porque não foi Prefeitura que colocou, foi uma coisa particular, o
nobre colega Vereador Itamar quero falar para Vossa Excelência, que hoje representando o
Prefeito só tem Vossa Excelência, o mata burro é particular, eu consegui o mata burro e
coloquei lá. Não foi Prefeito que colocou, então eu exijo do Prefeito que coloque o mata
burro lá, nem que seja do lado de fora da terra para ele vir colocar, mais eu exijo dele,
porque acho que o que ele fez é um roubo de um objeto que não foi ele que colocou, não foi
dinheiro público que foi para lá, foi dinheiro meu, porque na época eu consegui com garra
com um Deputado para colocar, então um Vereador vir para aqui falar bonitinho é muito fácil,
mas ele tinha que estar aqui sentado para ouvir, porque aquilo lá não foi coisa que a
Prefeitura colocou, ele tinha que respeitar, porque aquilo lá é uma coisa particular, está na
estrada pública sim, mais tinha que procurar saber quem colocou. Vou falar das árvores
porque já saiu assunto, o nobre colega Cláudio falou, eu já tenho quatro pessoas que vão
me ajudar a plantar a muda da árvore lá, porque não adianta agente cobrar Vereador.
Porque lá em Independência tem um bebedouro da comunidade, o bebedouro tem dois anos
que está lá, o Prefeito não teve coragem de mandar ligar, a secretária de educação não teve
coragem de mandar ligar. Eu antes de ontem fui para lá ligar o bebedouro para a
comunidade, o bebedouro da escola atende a escola, se tiver uma festa não tem um
bebedouro, e o bebedouro estava lá, o que custava a secretária de educação ir lá e pedir
para ligar o bebedouro que é para atender as crianças que estão ali jogando uma bola na
hora do recreio, para irem ali e tomarem uma água gelada, não mandou ligar e ficou brava
com a Lola, porque ela cobra tanto e não ligou, quem tinha de ligar é a secretaria, porque
hoje a utilidade maior é para as crianças da escola, eu fui lá ante ontem, levei cano, levei
fiação, e liguei, hoje você vai lá e está funcionando, duvido que 80% da utilidade da água,
são para as crianças da escola. E porque não foi lá e ligou? Eu cobro diariamente, o nome
do meu avô na escola foi uma coisa doada há muitos anos, não tiveram coragem Vereador,
de colocar o nome do meu avô na escola, então isso para mim é uma falta de respeito com o
Vereador. Porque eu tenho certeza se fosse na sua comunidade você iria cobrar, e eu não
vou desistir enquanto não colocar, se ele não colocar, o outro Prefeito que entrar vai colocar,
porque se não colocar vou mandar colocar. Eu estou respeitando o tempo deles, estou
respeitando o tempo da secretária, a hora que ela vier aqui segunda feira vou perguntar a
ela o que está faltando pra ela colocar, então estou aqui nesse horário de liderança, eu não
queria entrar nesse mérito do que o Vereador que afugentou da sessão pra não ouvir, se ele
tivesse aqui, eu ia pedir a ele que ele fizesse o que eu estou ouvindo, ele levasse, falar do
Prefeito eu falo à hora que for. Ele não me respeita, porque eu vou respeita-lo, ele não
respeita o Vereador, não pensa você colega Vereador que ele te respeita, porque ele não te
respeita, tenho certeza que não. Muito obrigado, Presidente eu faço um convite, que se o
delegado for lá me prender tenho certeza que Vossa Excelência vai me defender, nos já
estamos em quatro pessoas certas para arrancar a manilha e plantar a árvore, e eu quero
que o Prefeito mande alguém ir lá impedir, porque ai eu tenho certeza que não vai ser eu
contra ele, vai ser a comunidade contra ele. Vamos plantar, já tem a muda da árvore, só
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estamos esperando chover, porque ele não tem coragem de aguar o jardim da pracinha da
Prefeitura, o jardim esta todo seco, o jardim da praça lá perto da rodoviária está secando,
torrando, e ele não tem coragem de aguar, não tem coragem, com o caminhão pipa aí, uma
seca dessa, e não tem coragem de aguar os jardins, eu não vou criticar mais o Prefeito,
vamos tentar construir, muito obrigado. A Senhora Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Itamar Moreira dos Santos, o mesmo disse, Presidente, eu voltei à tribuna
porque o nobre colega falou direcionando a mim, essa água já está até uma novela, quando
disse o nobre colega, eu acho que referiu o nome do Prefeito Helio Lima, e disse que aquilo
ali é um roubo, tudo bem, eu concordo com Vossa Excelência, eu principalmente até meço
um pouco as palavras porque isso ai são ofensas e as coisas ficam realmente gravadas. E
acho que essa casa sempre foi uma casa que sempre teve uma posição e de repente pode
tomar até um rumo diferente, e eu acredito que a Presidente, até quero fazer um pedido a
ela, para que ela use horário permitido no momento de pequeno expediente, grande
expediente, e que seja cumprido Presidente o horário dessa casa, momento de liderança se
eu tenho “X” minuto para que seja cumprido então é isso ai nobre colega. E quanto a
Independência aquele bebedouro que nobre colega falou, o nobre colega mexe, eu fui lá, ele
mexe tanto no filtro, trás de outro coloca pra lá, e você passa a não entender mais nada,
muito obrigado gente. O Presidente, um minutinho da atenção de Vossa Excelência, eu até
fiz um pedido aqui, está registrado na tribuna para que seja cumprido os horários, pequeno
expediente tem “X” tempo para falar, grande expediente, momento de liderança, para que as
vezes agente não chega a ter um momento de contradição, muito obrigado. Com a palavra
a Senhora Presidente Vera Lucia Machado, a mesma disse, nós estamos organizando a
casa, e vamos se Deus quiser a partir do dia dez estar trabalhando dessa forma. Peço que
Vossa Excelência aguarde mais um pouco, que essa casa vai estar atendendo a sua
reivindicação. Bem não havendo nenhum outro Vereador a fazer uso da palavra, eu gostaria
desde já convida-los para a próxima segunda-feira na próxima sessão ordinária, a 7ª sessão
ordinária dessa Câmara. Não havendo mais matéria para ser deliberada, a Senhora
Presidente encerrou a Sessão, sendo assinada por mim, Secretário Vereador José Luiz
da Silva Gomes, responsável pela Ata, pela Senhora Presidente, Vereadora Vera Lucia
Machado e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões, 30 de Março de 2007.
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
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